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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Αριθµ. Πρωτ.:      897     
 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 
Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου) προκηρύσσει  
Πρόχειρο διαγωνισµό  ανάδειξης µειοδότη προµήθειας υγρών καυσίµων 
θέρµανσης και κίνησης (πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο κίνησης, 
βενζίνης αµόλυβδης και βενζίνης super) για την κάλυψη των αναγκών των 
κτιρίων, των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και των µηχ/των έργου της 
Περιφερειακής ενότητας ∆ωδ/σου, (ανάλογα µε τις τρέχουσες ανάγκες 
θέρµανσης, κίνησης των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και των µηχ/των έργου 
της Περιφ.Ενότητας ∆ωδ/σου οι οποίες δεν µπορούν να προβλεφθούν 
επακριβώς)  προϋπολογισµού 50.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ για 
το έτος 2014. 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο   
 
Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την  18/02/2014 ηµέρα Τρίτη στο γραφείο του 
Τµήµατος Προµηθειών ενώπιον της αρµόδιας Επιτροπής παραλαβής και 
Αξιολόγησης Προσφορών που θα συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό. 
 
     ΄Ωρα παραλαβής των προσφορών του διαγωνισµού ορίζεται η 11.00΄ 
πρωϊνή της ηµέρας αυτής. Σε περίπτωση που ο διαγωνισµός αποβεί άγονος 
θα επαναληφθεί την 25/02/2014, ηµέρα Τρίτη την ιδία ώρα στον ίδιο χώρο και 
ενώπιον της αυτής επιτροπής µε τους ίδιους όρους . 
Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα 
είναι εκπρόθεσµες, δεν γίνονται δεκτές και επιστρέφονται. 
 
     Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί σύµφωνα µε : 
 
1) Τις διατάξεις του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87/ΤΑ/7-6-10 ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ 

ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ). 

2) Τις διατάξεις του Ν. 2286/95  «Προµήθειες ∆ηµόσιου Τοµέα και ρυθµίσεις 

συναφών θεµάτων » όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3) Το  Ν. 2362/95 περί ∆ηµοσίου Λογιστικού ελέγχου δαπανών του κράτους 

και άλλες διατάξεις. 



4) Το Ν.3861/10 « Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο ‘ Πρόγραµµα ∆ιαύγεια’ και άλλες διατάξεις ». 

5) Το Ν.4024/11, άρθρο 26, « Συνταξιοδοτικές ρυθµίσεις, ενιαίο µισθολόγιο-

βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρµογής του 

µεσοπρόθεσµου πλαισίου δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2012-2015» 

6) Τις διατάξεις του Π∆ 118/07 (ΦΕΚ 150/07) « Κανονισµός Προµηθειών 

∆ηµοσίου ». 

7)  Τις  διατάξεις του Π.∆. 130/2010 (ΦΕΚ 223/ΤΑ/27-12-10 ) « Οργανισµός της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου » ( Άρθρο 12 , παρ. 3δ). 

8)   Την µε αριθµ. Πρωτ. 35130/739/9-8-2010 Απόφαση του Υπ. Οικονοµικών 

      « Περί αύξησης των χρηµατικών ποσών του άρθρου 83 παρ.1 του 

Ν.2362/95 για τη σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν προµήθεια 

προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων ». 

9) Την 43/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής (Πρακτικό 3ο / 04-02-

2014) για έγκριση διενέργειας του διαγωνισµού. 

10) Την  υπ’ αριθµ. 539/05-02-14 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της     

      Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.(072.1511 – 25.000 €) 

11) Την  υπ’ αριθµ. 540/05-02-14 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της     

      Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (072.1512 – 25.000 €) 

 

      Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στο διαγωνισµό πρέπει να καταθέσουν 

έγγραφες προσφορές -  σφραγισµένες. 

∆εν γίνονται δεκτές προσφορές για µέρος- τµήµα των υπό προµήθεια 
καυσίµων (πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνης αµόλυβδης και 
βενζίνης super) για τα οποία προκηρύσσεται ο διαγωνισµός. 
Η αξιολόγηση των προσφορών και η κατακύρωση του διαγωνισµού θα 
γίνει στον προσφέροντα µε τη Χαµηλότερη Τιµή ( υψηλότερο ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις εκατό % επί της µέσης τιµής Λιανικής Πώλησης του 
κάθε είδους καυσίµου την ηµέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει 
από το εκάστοτε εκδιδόµενο δελτίο πιστοποίησης τιµών Fuel Prices του 
Υπουργείου Ανάπτυξης και αφορά το νοµό ∆ωδ/σου ).  
 

ΑΡΘΡΟ 2ο   
 
Οι ενδιαφερόµενοι µαζί µε την προσφορά θα πρέπει να προσκοµίσουν, στην 
περίπτωση που συµµετέχουν µε αντιπρόσωπο, παραστατικό 
εκπροσώπησης. 



    Μετά την αξιολόγηση των προσφορών ο προσφέρων στον οποίο 
πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσµίας (10) δέκα ηµερών 
από την ειδοποίηση του οφείλει να υποβάλλει σε σφραγισµένο φάκελο  
τα κατωτέρω δικαιολογητικά, τα οποία αποσφραγίζονται και ελέγχονται 
από την επιτροπή αξιολόγησης :  
 

1. Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου του τόπου όπου ασκούν το 
επάγγελµά τους ή άλλης αρµόδιας αρχής,   µε το οποίο θα βεβαιώνεται 
το ειδικό επάγγελµά τους. 

2. Απόσπασµα Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναµου εγγράφου αρµόδιας 
διοικητικής ή δικαστικής αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου 
τριµήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για 
αδίκηµα, σχετικό µε την άσκηση της επαγγελµατικής τους 
δραστηριότητας. Την υποχρέωση αυτή δεν έχουν τα νοµικά πρόσωπα. 

3. Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου 
εξαµήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, 
εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό 
συµβιβασµό ή άλλη ανάλογη κατάσταση. 

4.  Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου 
εξαµήνου, σύµφωνα µε τα ισχύοντα στη χώρα εγκατάστασής τους, από 
το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει κινηθεί εναντίον τους διαδικασία 
κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, 
πτωχευτικού συµβιβασµού ή άλλη ανάλογη διαδικασία. 

5.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από 
το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις 
τους που αφορούν στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης αναφέροντας όλους τους φορείς στους οποίους 
καταβάλουν εισφορές κύριας και επικουρικής ασφάλισης (ΤΕΒΕ, ΙΚΑ, 
ΤΣΜΕ∆Ε, ΤΑΕ κλπ Εργοδοτών και Υπαλλήλων) κατά την ηµεροµηνία 
διενέργειας του ∆ιαγωνισµού. 

6. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από 
το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές 
υποχρεώσεις τους κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του ∆ιαγωνισµού. 

7. Υπεύθυνη ∆ήλωση ότι δεν έχουν αποκλεισθεί από άλλους 
διαγωνισµούς του ∆ηµοσίου. 

8. Τα νοµικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να καταθέσουν και τα 
δικαιολογητικά σύστασής τους και οι συνεταιρισµοί βεβαίωση 
εποπτεύουσας αρχής ότι λειτουργούν νόµιµα. 

9. Πληρεξούσιο για την εξουσιοδότηση, στην περίπτωση που η 
προσφορά υπογράφεται από εκπρόσωπο του Προσφέροντα. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3ο  
 

Στην οικονοµική προσφορά ( η οποία θα υποβληθεί σε δύο αντίγραφα) θα 
πρέπει ν’αναγράφεται το ποσοστό έκπτωσης αριθµητικώς και ολογράφως και 
θα πρέπει να αναφέρεται το ποσοστό έκπτωσης επί της εκατό % για όλα τα 
αιτούµενα είδη (πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνης 
αµόλυβδης και βενζίνης super ). 



Με την προσφορά η τιµή των προς προµήθεια ειδών δίνεται ανά είδος . Στη 
τιµή περιλαµβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις , καθώς και κάθε άλλη 
επιβάρυνση, εκτός του ΦΠΑ. 
∆εν προβλέπεται αναπροσαρµογή τιµών µέχρι της λήξεως της 
συναφθησοµένης σύµβασης.  
 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο   
 

Η ποιότητα των εν λόγω ειδών θα είναι ίδια µε εκείνη των καυσίµων που 
παράγουν τα κρατικά ∆ιυλιστήρια. Για την ποιότητα των παραδιδόµενων 
υγρών καυσίµων (πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνης 
αµόλυβδης και βενζίνης super ) θα είναι υπεύθυνος ο προµηθευτής. Η 
Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου διατηρεί το δικαίωµα δειγµατοληπτικού ελέγχου 
κατά τους κανόνες που ισχύουν στο Γενικό Χηµείο του Κράτους (Γ.Χ.Κ.). 

 
ΑΡΘΡΟ 5ο   

 
Η πληρωµή της αξίας των υγρών καυσίµων (πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο 
κίνησης, βενζίνης αµόλυβδης και βενζίνης super ) στον προµηθευτή θα γίνεται 
τµηµατικά και µετά την ποσοτική τους παραλαβή µε  χρηµατικό ένταλµα. 
 

ΑΡΘΡΟ 6ο   
 
Χρόνος ισχύος της σύµβασης : από την σύναψη της σύµβασης µέχρι και 
31/12/2014 και µε δυνατότητα ανανέωσης έως και τρείς (3) µήνες, εφόσον το 
επιβάλλει το συµφέρον της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου και εφόσον δεν 
έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες του επόµενου διαγωνισµού. 
 
Ο µειοδότης καταθέτει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της 
συναφθεισοµένης σύµβασης σε ποσό υπολογιζόµενο 10% της συνολικής 
αξίας χωρίς ΦΠΑ µε την υπογραφή της σύµβασης. 

 
     Η εγγύηση θα είναι εγγυητική επιστολή αναγνωρισµένης Τραπέζης ή 
Γραµµάτιο Συστάσεως παρακαταθήκης του Ταµείου Παρακαταθηκών & 
∆ανείων.  
 
Η προβλεπόµενη δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Προϋπολογισµού της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Περιφ.Ενότητα ∆ωδ/σου) του οικονοµικού έτους 
2014 , ΚΑΕ 072.1512 και ΚΑΕ  072.1511. 
 
Οι µετέχοντες στο διαγωνισµό είναι υποχρεωµένοι στην προσφορά τους να 
δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας και αποδέχονται 
αυτούς. 
 
 
 
 



Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ∆ιαύγεια στον πίνακα ανακοινώσεων στην 
Περιφ.Ενότητα Ρόδου και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 
(Περιφ.Ενότητα Ρόδου). 
 
                                                                    Ρόδος,   05/02/2014 
 
                                                                  Ο Αντιπεριφερειάρχης 
 
                                                                    Φώτης Χατζηδιάκος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟ∆ΟΥ            
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ           
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

    
 
 

Ειδικό έντυπο προσφοράς για καύσιµα θέρµανσης – κίνησης 
(πετρέλαιο θέρµανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνης αµόλυβδης και 

βενζίνης super) 
 
 
 
 
 

 
Ονοµατεπώνυµο 

Προµηθευτή 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ποσοστό 
Έκπτωσης επι της εκατό % και για τα 
τρία (3) είδη 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                             Ο Προσφέρων 
                                     ( Υπογραφή – Σφραγίδα ) 


